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Si consideri la famiglia di trasformate g, (x), compressa orizzontalmente di un fattore k e traslata
di vettore ¥ = (k, 0).

1. Scrivi'equazione di g (x).

2. Determina il valore di k sapendo che la trasformata g(x) e la funzione f(x) hanno il

massimo nello stesso punto di ascissa.
3. Posto k = 2 studia e rappresenta la funzione y = g(x).
4. Dimostra che esiste un solo punto di ascissa x,, in cui g(xy) = 1 e che tale ascissa & un

numero reale minore di uno.

Quesiti tratti da Zanichelli (simulazioni)

1. Considera la funzione

_ (ax?(x +2) + bx — 8a, sex < 2
f(x)_{ln(x—l), sex =2

Determina per quali valori dei parametri reali a e b la funzione & ovunque continua e derivabile.

2. Considera la funzione

x3 — 4x?
flx) = W’

dove p(x) & un polinomio.

Determina p(x) sapendo che il grafico di f(x) presenta un asintoto obliquo di equazione y =
%x + 1 echein x = 4 presenta un punto di singolarita eliminabile.

3. Nella figura & rappresentato il grafico della funzione f'(x), 7| P
derivata prima della funzione f(x) definita nell'intervallo
[0; 6].

Ricava I'espressione di f(x) sapendo che f(0) =0 e
rappresentala graficamente.

Stabilisci se la funzione f(x) soddisfa le ipotesi del
teorema di Lagrange nell'intervallo [0; 6] e determina gli

eventuali punti che soddisfano il teorema.
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